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Питання для обговорення: 

 
1. Сфера дії Закону України «Про адміністративну 

процедуру» (ЗАП). 
2. Змістовне наповнення базових категорій ЗАП і Кодексу 

адміністративного судочинства України (адміністративна справа, 
суб’єкт владних повноважень, адміністративний орган, 
адміністративний акт, індивідуальний акт) та їх порівняльно-правовий 
аналіз.  

3. Принципи адміністративної процедури як критерії 
перевірки судами оскаржуваних рішень, дій та бездіяльності суб’єктів 
владних повноважень. 

4. Практичні проблеми застосування ЗАП при розгляді 
адміністративними судами окремих категорій адміністративних справ. 

 
До участі запрошуються науковці, державні службовці, судді, 

адвокати, викладачі та студенти. За результатами круглого столу  буде 
видано  електронний збірник тез доповідей       та  повідомлень учасників. 
Публікація є безкоштовною. 

Просимо надіслати тези доповідей до 31.01.2025 (включно) на 
електронну пошту: o.m.soloviova@gmail.com, вказавши у темі листа 
«Круглий  стіл» (файл за назвою має відповідати прізвищу автора). 

 
Вимоги до оформлення публікації: обсяг – до 7 сторінок, шрифт Times New Roman, 
14, інтервал – 1,5, всі поля – 20 мм. 
1 рядок – ПІ автора (повністю) (великими літерами, вирівнювання – по правому краю, 
шрифт - напівжирний курсив); 
2 рядок – посада та повна назва навчального закладу або  місця роботи у родовому відмінку 
(звичайними літерами, вирівнювання – по правому краю, шрифт – курсив), країна, місто; 
назва тез доповіді – великими літерами, вирівнювання – по центру, шрифт – 
напівжирний;  
текст тез доповідей – вирівнювання тексту – по ширині, шрифт – звичайний). Посилання у 
тексті оформляється у квадратних дужках (напр.: [1, c. 55], де перше число означає 
порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер сторінки); 
список використаних джерел – подається без автоматичної нумерації (шрифт – 
звичайний). 

Будемо раді Вашій участі! 
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